

報道関係者各位

2021年10月1日(金) 株式会社favy

# さいたま市内の飲食店を盛り上げる! 月額**500**円でドリンク**1**杯サービスなどの特典が受けられる サブスク『たまパス』プロジェクトの開始が決定!

本プロジェクトに参加いただくさいたま市内の店舗様も募集開始いたします

店舗向けサブスクプラットフォームを提供する株式会社favy(代表取締役社長:高梨巧、本社:東京都新宿区)は、株式会社リビコー(代表取締役社長:麦沢 真吾、本社:埼玉県さいたま市)と協同で、月額500円でドリンク1杯サービスなどの特典が受けられるサブスク『たまパス』を販売し、さいたま市内の飲食店を応援するサブスクプロジェクトを開始いたします。また、本プロジェクトに参加いただける飲食店様も募集開始いたします。



### 『たまパス』とは?

さいたま市内の『たまパス』参加店舗で、スマートフォン等を使って『たまパス』の画面を提示すると、店舗ごとにドリンク無料や割引など様々な特典を受けることができるサブスクサービスです。本取り組みは、2021年11月1日(月)より開始いたします。また、お客様よりお支払いいただいた会員費は、さいたま市内の参加店舗に還元し、飲食店を応援できる仕組みとなっています。

#### 『たまパス』特設サイトはこちら

https://subsc.favy.jp/cp/tamapass



## 本プロジェクトに参加いただく店舗様も募集開始

本プロジェクトに参加いただける店舗様を募集しております。

店舗様経由で獲得した会員数に応じて会員費の一部を還元する他、サブスク会員様の来店効果を期待することができます。「一緒にさいたま市を盛り上げたい」「集客アップ、売上げアップを目指したい」という店舗・企業様は、ぜひお申し込み・お問い合わせください。

対象エリア:さいたま市内の飲食店様

参加店舗様にご協力いただくこと:「ランチの注文でコーヒー無料」のような『たまパス』利用者への無料や割引などの特典提供

店舗様のお申し込みはこちら

https://form.run/@tamapass-shopentry

※2021年11月1日(月)の申込開始時に特設サイトに店舗名等を掲載する場合は、2021年10月 24日(日)までに申込をお願いいたします。

#### 【会社概要】

会社名:株式会社favy

所在地: 〒160-0023 東京都新宿区西新宿6-16-6 新宿タツミビル 7F

http://www.favy.co.jp/

会社名:株式会社リビコー

所在地: 〒330-0846 埼玉県さいたま市大宮区大門町3-88 逸見ビル3F

URL: https://www.liviko.net/

本件に対するお問合せ先 株式会社favy 広報担当 倉田・川島 〒160-0023 東京都新宿区西新宿6-16-6 新宿タツミビル 7F TEL:050-1746-3240

MAIL: pr@favy.co.jp